

误服刹车油，险些丢性命

医生提醒：类似情况应选择立即就近就医

本报7月2日讯(见习记者 徐莹 通讯员 曹学红) 6月27日下午，莱芜市钢城区某工地一名工人蔡某误服装在矿泉水瓶内的刹车油后，出现昏迷、抽搐等症状，情况十分危急，被紧急送往莱钢医院，经医务人员全力施救后转危为安。

7月2日，记者在莱钢医院神经内科病区看到了正在恢复中的四十多岁的蔡某，说起这几天的遭遇，蔡某说他像做了一场梦一样，“都是矿泉水瓶惹的祸，自己太粗心大意了。”

6月27日下午，由于天气炎热，在工地劳动后的蔡某出汗很多，感觉口渴，看到工地工具箱旁边有一个装满茶色液体的矿泉水瓶，他想也没想就打开了，喝了一口后感觉味道不对，一问同事才知道里面装的是刹车油。因为刹车油是淡茶色，蔡某在喝之前并未察觉。在短短几分钟的时间里，蔡某就出现神志不清，四肢抽搐等症状，他的工友急忙把他送到莱钢医院急诊科。送到急诊室时，蔡某已经吐出了一点喝下的刹车油。

急诊室医生迅速对其进行加快毒物代谢，改善循环等治疗。

随后，患者被收入重症监护室，期间被下达病危通知书，情况十分危急。经过治疗，患者已转入神经内科。现在蔡某病情平稳，但是肝功能受损，仍在观察治疗中。蔡某的主治医师卢飞告诉记者，刹车油属于脂溶性物质，它能够通过口腔黏膜被迅速吸收，所以蔡某的病情会在几分钟内发展得如此迅速，不及时抢救死亡率很高。误服刹车油会损坏神经中枢系

统以及肝功能、肾功能，严重威胁患者的生命。

莱钢医院卢医生提醒广大市民，为了避免悲剧发生，在日常生活中，尽量不要用矿泉水、饮料等空瓶去装其他的液体，即使装了，也一定要有醒目标志，并放在不易取到的地方。同时面对不明饮料，请不要轻易服用以免带来安全隐患。万一误服刹车油，请市民不要在家自行采取催吐措施，催吐这类脂溶性物质会加快吸收，一定要选择立即就近就医。

同一批树卖二人 村民因此闹纠纷

本报7月2日讯(见习记者 周慧杰 通讯员 李晓飞) “我的树被人盗了。”6月30日，大王庄派出所接到了这样一个报案。报案人称，自己刚刚购买的一批树，被人给盗伐了。

经大王庄派出所调查，原来，卖树人苏某本与王某商定将其地里的11棵树以1100元的价格卖给王某，双方约定将树伐完后支付树款。但王某并未在约定的时间内伐树。卖树人苏某见王某未能按时伐树，于是与另一买树人李某达成协议，把11棵树以1050元的价格将树卖给李某，李某当场支付了树款。王某知道后，于7月1日早上带领工人将苏某地里的树伐掉8棵，双方因此发生争执。

7月2日，双方当事人是在警方的调解下，双方和解，王某同意支付所伐的8棵树树款400元。

楼前种大葱 惹怒近邻居

本报7月2日讯(见习记者 周慧杰 通讯员 李晓飞) 7月2日上午11时许，城西派出所接到110指令，有市民报警称汽车一队宿舍有人闹事。经调查，原来是汽车一队宿舍李某因70岁老人刘某在楼前空地种菜影响他开车进出与其发生纠纷。经民警劝说，双方握手言和。

汽车一队宿舍李某与70岁老人刘某是邻居关系，李某以前曾与刘某协商在楼前种菜事宜，刘某也答应过不再种植蔬菜。但近日，刘某又自行在楼前垒起了砖块将中间填满土种上了大葱，李某看到后就与刘某发生了争吵。在现场，吵闹声引来了很多围观者，老人刘某因生气说话不停地颤抖。接警的城西派出所民警立即对双方当事人进行劝说，最终刘某同意将蔬菜地进行拆除，并保证以后不再种蔬菜，双方当事人握手言和。



汶阳大街又现 问题井盖

本报2日向市民发出征集缺损井盖的提议后，当日下午就有市民反映汶阳大街博世教育学校附近有一处井盖严重破损。记者在现场看到，井盖正中间已经被压出了一个洞口，从洞口往里看，洞口里面有石头、线缆、垃圾。为防止有人落下，好心市民在井口周围摆上了红砖头和石头。在附近开眼镜店的高先生告诉记者，这块井盖是一个多月前被大车给压坏的，派出所也来看过，在井盖旁边摆上了石头，但一直没来把井盖修好。

见习记者 周慧杰 摄影报道

草坪无人管 长出“牛皮癣”

本报7月2日讯(见习记者 陈静)近日，有市民向本报反映，莲河小区南门与龙潭东大街交会处的地税游园内，绿化带没有相关的工作人员管理，草坪被践踏，多处起了“牛皮癣”。

据了解，地税游园大约是2004年建成的，刚建成的时候

园内的环境较好。由于无人管理，附近很多孩子常常到游园内随地大小便。附近小区的居民有的还在草坪上养鸡，园内有些草坪已经被市民养的鸡刨得坑坑洼洼，“草坪上的草日渐稀少，与它们不无关系。”市民赵先生说。一到夏天，有

些市民在草坪上乘凉，也不大注意爱护草坪，久而久之树下的草坪就踩出了许多“牛皮癣”。

记者联系到绿化管理所工作人员，他们告诉记者，将落实地税游园的情况，尽快进行植被维护与保养。



携手与你 共赢未来

全球排名22位 中国品牌500强

全国晚报都市报类报纸排名第一

最受广告主、广告商青睐的晚报

2010-2011年全国晚报20强第三名

齐鲁晚报 日均发行量170万

今日 莱芜

齐鲁晚报·今日莱芜

全心全意为莱芜人民服务

新闻爆料热线：0634-6380110

广告投放电话：0634-6380008 6380118

发行投诉电话：0634-6380009

传真：0634-6380800

电子信箱：qlwbjrlw@163.com

地址：莱芜市文化北路46号市工商局七楼